

创建风景线

赵明会:要让老百姓得实惠



赵明会（左）在勤俭街11号院与居民交流。

■文/图 见习记者 党梦琦

“赵主任真是好，让俺这小区旧貌换新颜。”市区勤俭街11号院的李新改，提起赵主任，总是心生感激。

李新改口中的赵主任，是市住建局住房保障中心主任赵明会。

在全国文明城市创建工作中，赵明会分包西城区三个建筑工地的创文工作任务，负责督导工地内及周边环境卫生和施工围墙及公益广告规范无破损等。同时，按照市住建局党组工作统一安排，市住建局住房保障中心还分包着“三无”小区勤俭街11号院。

勤俭街11号院位于市区新天地美食街，建成于1988年，共有居民楼两栋，长期居住的居民有50多户。“没有盖这个楼的时候我就在这住，算算得有40多年。原来这是粮店家属院，后来建了这两栋楼。小区脏乱差，人员居住情况比较复杂，也没有正规的物业管理公司，墙上的电

线就跟蜘蛛网差不多。”说起小区以前的情况，李新改直摇头。

院内还有私搭乱建的问题。一些居民在小区东侧的院墙上盖上了简易房，过道窄得只能过个三轮车，给居民进出带来很大不便。小区还有许多无证加工食品的作坊，院内常年污水横流，用居民的话说“臭得很”。下雨的时候情况更严重，小区污水很深，居民只能趟着污水进出。

接到分包通知之后，赵明会第一时间到该楼院进行走访，查看小区的基础设施、环境卫生等情况。之后，他又多次带队到小区调研，并与马路街办事处积极商议、协调，制订了可行性计划和实施方案。“当时张贴了公开承诺，确定了两个下功夫整治目

标，一个是下功夫攻坚克难拆违建，另一个下功夫精准改造。”赵明会说。

要拆除已经出租、给房东带来收益的简易房，困难重重。然而，这并没有使赵明会退却。结合自己的工作经验，赵明会带队逐户上门做思想工作，耐心解释。最后，由马路街办事处牵头，联合市城管局、马路街派出所等相关部门，在一周内把最难攻克、对居民生活影响最大、已存在20多年的违章建筑全部拆除。小区宽敞了，居民的心也敞亮了。

制订楼院环境全面整治实施方案后，市住建局住房保障中心各科室党员组成志愿服务队，倒排工期，加班加点，每天到现场督导，在一个月的时间里完成了小区路面硬化、外墙粉刷、空中管线整治、下水道改造、窨井盖更换等改造工作。如今走进勤俭街11号院，平坦而又宽敞的水泥路、粉刷一新的墙面、干净的休息座椅，让人眼前一亮。小区还设立了新时代文明实践点、讲文明树新风等公益宣传展板，向人们传递着正能量。

“看着小区经历了翻天覆地的变化，旧貌换新颜，心里别提多高兴了。”李新改告诉记者，近日，小区居民专门制作了一面锦旗，送到市住建局表示感谢。

“通过‘三无’小区改造，让老百姓得到真正的实惠。”对小区下一步的发展，赵明会也有了新打算，“下一步，我们将结合小区实际情况，发动热心居民对小区进行自管自治，并积极协助马路街办事处在小区成立党组织，让公共事务有人管、管得好，增强居民的幸福感、获得感和安全感。”

建设全国文明城市
巩固国家卫生城
主办：漯河市创文办 漯河市爱卫办

三部门联合 夜查文化市场

本报讯（见习记者 李宜书）12月24日、25日，市文化市场综合行政执法支队联合市公安局治安和出入境管理支队、市消防支队组成联合检查组，开展文化市场经营秩序暨安全生产夜查行动。

执法人员随机抽取了盛世名人KTV、曼哈顿娱乐会所、云阳网吧等文化市场经营场所，对场所提供的文

化消费内容、消防安全主体责任落实、消防设施器材配置等情况进行了检查。两个夜晚，联合检查组共抽检文化市场经营场所28家次。总体来看，被检文化娱乐场所经营秩序良好，但个别娱乐场所存在消防通道不畅通、消防栓损坏、证照不全等情况。对于证照不全的歌舞娱乐场所，现场关停；针对问题隐患，要求相关

经营场所立即整改，不能立即整改的要建立整改落实台账，实行限时销号处理，做到不留隐患。

市文化市场综合行政执法支队支队长刘继华表示，元旦、春节将至，全市文化市场经营场所接待能力、服务水平、安全情况面临一定挑战。文化市场经营场所要坚持安全第一，不断提升服务质量。

幼儿园门口 增设过街通道

本报讯（记者 范子恒）“有了这个过街通道，孩子进出幼儿园不仅方便多了，安全也有了保障。”12月24日，多名家长对桐柏山路幼儿园门口增设一条过街通道点赞。

10月21日，本报刊发《过街图方便 私拆隔离栏》，报道了桐柏山路

的隔离栏多次被人擅自拆开的事情。看到报道之后，交警部门做了实地调研，为了保证道路畅通、学生安全，决定增设过街通道，并安装了减速带、完善了交通标线。

12月24日，在桐柏山路，记者看到过街通道正对着幼儿园大门，两

名志愿者拿着小红旗，引导车辆和行人通行。“有了过街通道，增设了减速带等，不仅缓解了幼儿园门口的交通压力，还给孩子们营造了一个安全的出行环境。”一名家长说，每天上学、放学时，幼儿园还组织志愿者维护交通秩序，保障孩子安全通行。



柳江路与嵩山路交叉口向东约30米路北，绿化带内污水井盖损坏。



人民路与五一路交叉口向西约120米路南，盖板缺失。



汉江路一家饭店门口脏乱差。



牡丹江路与燕山北路交叉口向西约70米路南，绿化带内自来水管破裂。



漓江路与燕山南路交叉口向东约30米路北，自来水管破裂。



如发现身边的不文明行为，可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行报料。